
122. Solicito la anulación de la pregunta 122 debido a que todas las respuestas son falsas 

Según vemos en las páginas 62 y 63 del libro "Núcleos y partículas" de Emilio Segré, donde se 

habla de producción de pares, un caso particular es la creación de triples (triplete): 

1) el retroceso es absorbido por un electrón → respuesta 2 FALSA 

2) La energía umbral es 4mc
2≠1,533MeV → respuesta 3 FALSA 

3) Se producen 2 electrones y un positrón → respuesta 4 FALSA 

Por otro lado, el libro "Física Nuclear" de Antonio Ferrer Soria, en la pagina 397 nos habla de 

que la creación de pares por interacción con los electrones del átomo (que como hemos dicho 

con el libro anterior es la creación de triples) debe cambiar     por         . Por tanto, no es 

proporcional a Z sino a Z(Z+1)=Z
2
+Z y por ello la respuesta 1 es FALSA. 
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